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1. Bepno Ju, 9To A7 KaxKJI0T0 palloHaJIbHOro ¢ Takoro, 4ro 0,2 < ¢ < 2, Haiijercsa Takoe
YUCJI0 T, YTO IIPU YMHOYKEHUHU N Ha 2 ero cyMmma 1udp yBeJandnBaercs B ¢ pas?

P.C. E¢pemos

2. B kaxjyio kjeTky Tadauisl 60 X 60 moctaBun mo meaoMy dnucay u Beraucamim 60 mpo-
u3BeJeHnit quces 1o crpokaM u 60 npoussejieHnit dncesi 1o crosomam. Bee 120 npousseienui
OKa3aJ/IiCh pa3IndHbIMU. Kakoe HanOoIbIee KOJINIeCTBO YICe)l B KJIeTKaX MOXKeT ObITh paBHBIM
17

3. @urypa “repror’ MoOKeT XOJIUTh Ha OJHY KJETKY BBEpPX, WU Ha OJIHY KJETKY BIPaBO, NN
Ha OJIHY KJIETKY IO JiaroHa/u BjaeBo BHU3. MozkeT s “repror’, HaunHas U3 JIEBOIO HUYKHErO
yrJia JIOCKH 8 X 8 KJIETOK, 0OOWTH BCIO JIOCKY, MOObIBAB Ha KaXKJION KJIETKE POBHO IO OJHOMY
pasy’?

4. ITuparsr duma n Pycian 3axsatuin 101 usymMpy/1 n BbLIOXKUIN UX 110 KPyTy. OKa3a/1och,
YTO BeC KaykJOro M3yMpyjda He MeHee 1 rpaMma M OTJIMYACTCS MEHbIIE, YeM Ha IOJIrpaMMa
JIOO OT CyMMBI, JTHOO OT PA3HOCTH BECOB cocejeii. Jlokaykure, 4TO OAUH U3 U3YMPYIOB MOXKHO
OTJIOYKUTh, & OCTaJIbHbIE Pa3/iaTh HupaTam 110 50 MTyK Tak, 9To0bI CyMMapHbIe Beca OTJINYaINCh
MeHbllle 4yeM Ha 1 rpamm.

A.B. Illlanosanos no momusam Ypasrvckozo myprupa u myprupa um. Casuna
5. Han xBagpar ABCD co croponoit AB = 1. Ha croponax AB u AD ormernin touku M

u N coorBercrBento Ttak, uto ZABN + /ZMCN + ZMDA = 90°. Jloka:kurte, 4TO MEPUMETP
rpeyrosbanka AM N menbiie 2.

P.C. E¢pemos

6. [TocsieioBaATEIBHOCTD YHUCET Gy, G, - . ., Gy YIOBIETBOPSET CJIEYIONIM yCaoBusaM: a; = 0,
a+ag+ ...+ ay,

las| < |ay + 1], |ag] < las+1], ..., |an| < |an—1+1|. doxkaxkure, aro - > —3

7. Ha mtockocTn HapmcoBaHa pelieTka W3 MPaBUIbLHBIX MECTUYTOJBHUKOB CO CTOPOHOI 1.
[IImenb, ABUrasiCh 10 JIMHUAM PEIIeTKH, IpoIoa3 u3 y3uta A B y3en B 1o KpaTdaiimemy IIyTH.
Hnumna sToro nmyTn okazaJiach pasHa 2020. /lokazkuTe, 9TO MOJOBUHY IIyTH OH ITPOTIOJI3 B OJIHOM
HallpaBJIEHUN.

8. HaiinnTe Bce mapbl HATYPAJIBHBIX YUCET T U i TAKUX, 9TO 2?4 = y4 + y3 + y2 + .



